

25 नवम्बर को आयोजित होगा जिला स्तरीय रेडक्रॉस मेला: कमल कांत सरोच

धर्मशाला, 02 नवम्बर: अतिरिक्त उपायुक्त कमल कांत सरोच ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला स्तरीय रेडक्रॉस मेला 25 नवम्बर रविवार को पुलिस मैदान धर्मशाला में प्रातः 10 बजे से सांय 5 बजे तक मनाया जाएगा। उन्होंने बताया कि मेले के दौरान विभिन्न विभागों द्वारा कल्याणकारी योजनाओं तथा संस्थाओं द्वारा उत्पादित वस्तुओं की प्रदर्शनियों के स्टॉल लगाए जाएंगे।

अतिरिक्त उपायुक्त ने बताया कि मेले से प्राप्त आय को निर्धन एवं असहाय लोगों की सहायता पर व्यय किया जाएगा। मेले के दौरान लक्की ड्रॉ भी आयोजित किया जाएगा; जिसमें प्रथम पुरस्कार में स्कूटी, द्वितीय पुरस्कार में लैपटाप, तीसरे पुरस्कार में एलईडी, चौथे पुरस्कार में फ्रिज, पांचवें पुरस्कार में वाशिंग मशीन, छठे पुरस्कार में माइक्रोवेव-अवन, सातवें पुरस्कार में दो विजेताओं को मोबाइल फोन, आठवें पुरस्कार में दो विजेताओं को जूसर, मिक्सर और ग्राइन्डर, नवें पुरस्कार में दो विजेताओं को इन्डक्शन चूल्हे तथा दसवें पुरस्कार में 2000 रुपये के 3 सांत्वना पुरस्कार दिए जायेंगे।

सरोच ने बताया कि रेडक्रॉस को सशक्त व समर्थ संस्था के रूप में उभारने के लिए साधन सम्पन्न एवं समर्थ लोगों के सहयोग की अपेक्षा रहती है। उन्होंने बताया कि जिला रेडक्रॉस समिति समाज के सभी वर्गों से भरपूर योगदान के लिए प्रयासरत रहती है ताकि दीन-दुखियों, गरीब तथा साधनहीन व्यक्तियों को सहारा दिया जा सके।

उन्होंने कहा कि मेले से प्राप्त आय को निर्धन एवं असहाय लोगों की सहायता पर व्यय किया जाएगा। उन्होंने बताया कि मेले के दिन बेवी शो के अलावा खेलकूद गतिविधियों का भी आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि रेडक्रॉस मेले में क्षेत्रीय चिकित्सालय धर्मशाला द्वारा निःशुल्क चैकअप कैम्प लगाया जाएगा।

उन्होंने बताया कि इस मेले में सूचना एवं जन सम्पर्क विभाग की नाट्य इकाई के कलाकारों तथा स्थानीय शिक्षण संस्थानों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मेले में स्टॉल लगाने या स्मारिका में विज्ञापन के इच्छुक व्यक्ति सोसायटी के सचिव से व्यक्तिगत तौर पर या कार्यालय दूरभाष नम्बर 01892-224888 एवं 94188-32244 पर संपर्क कर सकते हैं।

इस अवसर पर एएसपी दिनेश कुमार, उपनिदेशक पर्यटन डॉ. मधु चौधरी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी तथा संस्थाओं से जुड़े गणमान्य लोग उपस्थित थे